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KRATKA PREDSTAVITEV DRUŽBE POSLOVNI SISTEM MERCATOR D.O.O. 
 
Mercator je ena največjih gospodarskih družb v Sloveniji, v okviru skupine Fortenova pa deluje v celotni 
regiji Jugovzhodne Evrope. Primarna in najpomembnejša dejavnost Mercatorja je trgovina na drobno 
z izdelki vsakdanje rabe v gospodinjstvu, ki jo razširjamo s ponudbo dopolnilnih storitev. Mercator ni 
samo trgovec, ampak je platforma, ki povezuje zaposlene v Mercatorju, dobavitelje, kupce in lokalno 
okolje. 
 
Področij, na katerih delujemo kot trajnostno in družbeno odgovorno podjetje, je veliko, saj se 
zavedamo vpetosti v družbeno in naravno okolje. Zato spodbujamo gospodarski, socialni in družbeni 
razvoj vsakega lokalnega okolja, v katerem delujemo, soustvarjamo pozitivne gospodarske in družbene 
učinke, oblikujemo prijazna in urejena okolja za vse deležnike ter stremimo k temu, da ponudba blaga 
in storitev odlično zadovoljuje potrebe strank, hkrati pa prispeva k boljšemu okolju, kjer živimo.  
 
Prizadevamo si tudi za izboljševanje trajnostnih vidikov poslovanja, gospodarno ravnanje in racionalno 
rabo energije, surovin in drugih naravnih virov. V Mercatorju verjamemo, da poslovni uspeh podjetja 
temelji na odgovornem ustvarjanju dodane vrednosti v soodvisnosti z naravnim in družbenim 
okoljem, in da trajnostno poslovanje pomeni ne le konkurenčno prednost, ampak enega od elementov 
nadaljnjega razvoja Mercatorja. 
 
Svoja prizadevanja potrjujemo s certifikati, kot so ISO 9001 (vodenje kakovosti), ISO 14001 (ravnanje z 
okoljem), Družini prijazno podjetje, Eko pridelava, Izbrana kakovost Slovenije in Green Star (uvajanje 
trajnostnih vidikov in podnebnega ukrepanja).  
 
Vsako leto v duhu trajnosti izpeljemo vrsto projektov, ki povezujejo in navdihujejo deležnike za 
soustvarjanje v skupno dobro – letos predstavljamo projekt Srčna soseska, s katerim smo ob pomoči 
kupcev podprli lokalna prostovoljna društva, ki s svojo srčnostjo prispevajo k boljši kakovosti življenja 
v skupnostih. Projekt je z več kot 381.000 glasovi aktiviral skupnosti po vsej Sloveniji, prostovoljnim 
društvom pa prinesel razdelitev 150.000 evrov donacijskih sredstev. 
 
V Mercatorju trajnost postaja ena izmed ključnih vrednot, ki usmerja naše poslovanje. S predanostjo k 
odgovornemu ravnanju, skrbnemu upravljanju virov in spodbujanju trajnostnih praks pa želimo 
oblikovati boljšo prihodnost, ki je usmerjena v dolgoročno dobrobit za vse – obstoječe in prihodnje 
generacije.  
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